
令和７年度 希望の里地域連携推進会議議事録 

 

日   時 令和８年３月１５日（日）・午前１０時００分 ～ １１時４０分 

場   所 希望の里ふれあいホーム 

構 成 員 ５名 

出 席 者 ８名 構成員：利用者代表 A 利用者代表 B  利用者家族代表 C 

             地域関係者 D 福祉に知見のある人 E 

         事業所：水野 武（理事長） 瀬山和代（施設長） 西田 茂（事務長） 

進 行 役 西田 茂（事務長） 

開   会  

挨   拶 水野 武（理事長）より挨拶 

出席者紹介 自己紹介 

概 要 説 明 社会福祉法人翼会（障害者支援施設希望の里）について・・・別添資料 

      地域連携推進会議の手引きについて・・・別添資料 

施 設 見 学 施設全館及び利用者代表 B さんの居室内を見学 

会   議  

 Q コロナ関係の自粛生活により長い間ご無沙汰していましたが、昨年８月からデイサー 

ビスのドライヤーかけボランティアに来て驚いたことがあります。それは、ほとんど 

６年前と同じ顔の職員だったことです。居心地のいい職場なのか？ 給料がいいのか？ 

 A 給料がいいとは思いませんが、職員４５名中勤続年数２０年以上が１１名、１０年以

上になると２４名となっています。勤続年数の長い職員が多いことは大変ありがたい

ことだと思っています。 

  

 Q 最近はフリーの職員がいないため、コールしても来るのに時間がかかっているので、

配置をお願いします。 

 A  最近は新規職員の採用が難しくなっていますが、外国人の採用について検討中です。 

  

 Q デイサービス利用者さんによると希望の里の食事は美味しいので、食事が楽しみだと

言っていました。 

 A  厨房を委託している施設が多いと思いますが、希望の里では職員が担当しているので、 

   細かな配慮ができているものと思います。 

 



 Q  施設見学をして、２８年が経過しているというのに内部がどこもきれいなので感心 

しました。 

 Ａ  ありがとうございます。これからも安全で安心して暮らせるきれいな場所を提供で 

きるよう努めてまいります。 

 

 Ｑ  コロナ前にあったサロンのようなところが欲しいですね。 

    利用者さんとゆっくりお話しできるところとして・・・ 

 Ａ  感染症（コロナ・インフル等）問題もあるので、今後の課題として承りました。 

 

 Q 私たちが昨年８月からドライヤーかけボランティアとして来ていますが、そのこと 

    で何か不都合なことがありませんでしたか？ 

 A   そのようなことは全然ありませんでした。利用者さんもボランティアの皆さんと 

お話ができて喜んでいますので、今後ともよろしくお願いします。 


